



**POMORSKA ŠKOLA
BAKAR**
1849



Promidžba Pomorske škole Bakar

Poštovani učenici i roditelji,

obraćamo vam se s namjerom da vam predstavimo **Pomorsku školu Bakar** i potaknemo vas na razmišljanje o njoj kao izboru u predstojećem razdoblju odabira vašeg srednjoškolskog obrazovanja.

Učenici koji dolaze iz vašeg kraja, bivši i sadašnji, dugi niz godina pohađaju našu školu i odlični su promotori pomorskog zanimanja i Republike Hrvatske, budući da plove na priznatim kompanijama diljem svijeta, te su dokaz da pomorski kadar nije nužno vezan uz primorski kraj, već upravo suprotno – većina časnika širom svijeta dolazi iz kontinentalnih krajeva.

Povijest bakarskog pomorskog školstva je duga, bogata i sadržajna. Pomorska škola Bakar je već 170 godina jedno od najznačajnijih mjesta školovanja hrvatskih pomoraca, a prezentacijom naše škole želimo vas upoznati sa specifičnostima pomorske struke.

Važno je napomenuti da u sklopu škole djeluje učenički dom koji učenicima omogućuje smještaj, pedagoški nadzor i organizaciju slobodnih aktivnosti (sportskih i kulturno-umjetničkih). Škola posjeduje i školski brod "Vilu Velebita II" gdje se tijekom godine odvija praktična nastava. Također smo opremljeni suvremenim i specijaliziranim učionicama u kojima učenici stječu znanja na najsuvremenijim međunarodno priznatim brodskim simulatorima. Još jedna od posebnosti naše škole u odnosu na ostale je stipendija koju našim učenicima dodjeljuje Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture u iznosu od 800 kn mjesečno, za koju svi mogu konkurirati.



**POMORSKA ŠKOLA
BAKAR**
1849



Po završetku srednjoškolskog obrazovanja, a nakon zadovoljavanja uvjeta Pravilnika o zvanjima i svjedodžbama o osposobljenosti pomoraca, naši učenici dobivaju svjedodžbe koje su važeće u cijelom svijetu bez potrebe nostrifikacije, što smatramo bitnim jer to znači da se mogu direktno zaposliti u pomorskim kompanijama diljem svijeta.

Sagledavajući gospodarske prilike moramo istaknuti da pomorsko zanimanje pruža mladim ljudima sigurnu budućnost (vrlo visok osobni dohodak, a nakon napredovanja u časnička zvanja i više od 10.000 € mjesečno) te im pruža jedinstvenu priliku da „žive kod kuće, a zarađuju u inozemstvu“, pošto ugovori koje broderske kompanije danas najčešće sklapaju nude 2-3 mjeseca rada na brodu te 2-3 mjeseca boravka kod kuće.

Nadamo se da ćete navedene informacije ozbiljno razmotriti u okviru donošenja vaše konačne odluke za odabir srednje škole. U prilogu vam šaljem letak o našoj školi i učeničkom domu, a na sljedećem linku možete pogledati naš promotivni video, koji su sastavili naši učenici.

<https://www.youtube.com/watch?v=K0EQaflbDcg&feature=youtu.be>

Dodatne informacije možete potražiti na našoj web-stranici <http://ss-pomorska-bakar.skole.hr>, a za sva eventualna pitanja možete nam se obratiti na e-mail info@pomorskabakar.hr ili na broj telefona 051/761–211.

Srdačan pozdrav,

ravnatelj, kap. Gordan Papeš, dipl. ing.

